

**Előterjesztés Orosháza Város Önkormányzata
Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága ülésére**

Tárgy: civil szervezetek 2011. évi elszámolása és 2012. évi támogatása.
Költségvetésben külön soron szereplő szervezetek.

Tisztelt Bizottság!

A közművelődésről szóló 11/2010. (VII.07.) számú önkormányzati rendelet mellékletében szereplő Szabályzat rögzíti a civil szervezetek, egyesületek, alapítványok támogatásának rendjét.

A támogatottakkal kötött megállapodások minden esetben előírják, hogy a támogatott köteles a támogatás cél szerinti felhasználásáról a szerződésben előírtak szerint elszámolni. A tárgyévi költségvetési rendeletben előirányzott támogatást a Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága akkor ítélti oda, ha az érintett szervezet a megelőző évi támogatásról szerződés szerint elszámolt.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a folyó évi költségvetésről szóló 6/2012. (II.06.) számú rendeletében döntött a közművelődési feladatok ellátásának támogatására fordítható előirányzatokról.

Az előterjesztés öt egyesület 2011. évi támogatásának beszámolóit és 2012. évi támogatását tartalmazza. Az érintett egyesületek benyújtották elszámolásaikat. A tételes szakmai ellenőrzést a Költségvetési Csoport munkatársa végezte el. Az általa kiállított nyilatkozat szerint a pénzügyi dokumentumok igazolják, hogy a támogatások cél szerint lettek felhasználva. A Fűvőszekari Egyesület elszámolásának pénzügyi ellenőrzése folyamatban van, melynek eredménye a bizottsági ülésen a Közgazdasági Iroda vezetője által szóban kerül ismertetésre.

A Polgármesteri Hivatal II. emelet 15. számú irodájában Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsosnál megtekinthetők az egyesületek részletes, az előírásoknak megfelelően összeállított pénzügyi és szakmai beszámolóit, a pénzügyi ellenőrzésről kiállított nyilatkozatok, továbbá a 2012. évre vonatkozó támogatási kérelmek, valamint a Támogatási Szerződések és a Fűvőszekari Egyesülettel kötendő Közművelődési Megállapodás tervezetei.

I. „Fénysugár” Nyugdíjas Egyesület

- „. A „Fénysugár” Nyugdíjas Egyesület 2011-ben 500.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 48/2011. (III.16.) számú határozata alapján Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2011. (II.07.) rendeletében jóváhagyott előirányzat terhére. Az egyesület a támogatási szerződésben megfogalmazott célok megvalósítása érdekében tevékenykedett az elmúlt évben. Az egyesület tagjai rendszeresen, heti két alkalommal találkoznak az evangélikus gyülekezeti házban. Az év programjai között egészségügyi előadások, várostörténeti bemutató is szerepelt. Részt vettek a városi ünnepeken, megemlékezéseken, a művelődési központ rendezvényein. Színház látogatás, koncertek, valamint kiállítások

megtekintése színesítette a programot. A közös kirándulások közül a szegedi és a Nagyszalonta-Nagyvárad volt a legemlékezetesebb. Folytatva az elmúlt években már kialakított segítő tevékenységet, takarókat kötöttek a Családok Átmeneti Otthonában és a Hajléktalan Szállón élőknek, valamint a Hajnal utcai óvodának.

- b. Az Egyesület tagjai 2012-ben az előző évekhez hasonló programokat terveznek. Az ökumenikusan nyitott klubban várják az új tagokat. Itt lehetőség van közös filmnézésre, kézimunkázásra, felolvasásra, beszélgetésekre, egyszóval közös együtt létre. A kiemelt programokban van színházlátogatás, kirándulás, találkozók neves, országosan is ismert és elismert emberekkel.
- c. E közös célok megvalósításának támogatására Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a folyó évi költségvetésében 250.000.- Ft. támogatást irányzott elő a „Fénysugár” Nyugdíjas Egyesület részére.

2. Jótékonyági Nőegylet Egyesület

- a. A Jótékonyági Nőegylet Egyesület 2011-ben 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 50/2011. (III.16.) számú határozat alapján Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2011. (II.07.) rendeletében jóváhagyott előirányzat terhére. A Támogatási Szerződés rögzíti a programokat, amelyeket a támogatási összeg felhasználásával kívánt megvalósítani az Egyesület. Ennek megfelelően gyermeknapot rendeztek Szentotornyan közel 300, főleg szegény sorsú kisgyermek részvételével. Több előadást, beszélgetést szerveztek, ingyenes jogsegély szolgáltatást nyújtottak, és szűrővizsgálatokat bonyolítottak le a Családsegítő Szolgálat együttműködésével. Az elmúlt évben is megszervezték a Bejglis-Mézes Karácsony rendezvényt.
- b. Az Egyesület 2012. évi programjainak megvalósításához támogatási kérelemmel fordult a Tisztelt Képviselő-testülethez. Az elmúlt év tapasztalatai alapján folytatják munkájukat. Megszervezik az ingyenes jogsegély szolgáltatást és az egészségügyi szűrővizsgálatokat. Készülnek a gyermeknapra, amelyen a hátrányos helyzetű szentotornyai gyerekeket látják vendégül. Decemberben pedig megrendezik a Bejglis-Mézes Karácsonyt.
- c. Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat folyó évi költségvetésében 500.000.-Ft támogatást irányzott elő a Jótékonyági Nőegylet Egyesület részére a 2012. évre tervezett feladataik megvalósítására.

3. Nagycsaládosok Egyesülete Orosháza

- a. Az elmúlt évben 20. születésnapját ünneplő Nagycsaládosok Egyesülete Orosháza 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 52/2011. (III.16.) számú határozat alapján Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2011. (II.07.) rendeletében jóváhagyott előirányzat terhére. A támogatást a minden érdeklődő számára nyitott, kreatív játszóházi programok szervezésére, működtetésére, valamint az Egyesület saját programjainak megvalósítására kapta. A közel 320 tagcsalád részére kirándulások, összejevetelek, segítőprogramok szervezése valósult meg. Az év végéhez

közeledve az egyesületben új elnököt és titkárt választottak. A leköszönők: Szilágyiné Bella Margit elnök és Benedek Szilvia titkár továbbra is, mint vezetőségi tagok jelen lesznek az egyesület életében.

- b. Az Egyesület 2012 évre is az előző évekhez hasonlóan gazdag programtervet állított össze. Folytatódik a kreatív játszóházi programsorozat a művelődési központban. Városi „Retro Gyermeknap” szervezése közösen a művelődési központ munkatársaival. Nyitott Ház program indul az új, sok lehetőséget tartogató székhelyen, az Ady Endre utcai házban.
- c. Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2012. évi költségvetésében 500.000.-Ft támogatást irányzott elő a Nagycsaládosok Egyesülete Orosháza részére.

4. Orosházi Fúvószenekari Egyesület

- a. Orosháza Város Önkormányzata és az Orosházi Fúvószenekari Egyesület között a Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának 52/2011. (III.16.) számú határozat alapján Közművelődési Megállapodás jött létre az előző évek gyakorlatának megfelelően. E dokumentumban az Önkormányzat megbizta az Orosházi Fúvószenekari Egyesületet, hogy az önkormányzat közművelődési rendeletében meghatározott közművelődési feladatok részeként – a város zenei hagyományainak ébren tartása, megőrzése és továbbfejlesztése, az amatőr művészeti tevékenység támogatása, a város lakosai kulturális igényeinek szolgálata céljából – tartsa fenn, továbbá szakszerűen és folyamatosan működtesse az Orosházi Fúvószenekart. A Megállapodásnak megfelelően léptek fel a nemzeti ünnepek alkalmából rendezett városi megemlékezéseken, de több koncertet is adtak a városban. Az év során többször jártak Zombán és léptek fel nagy sikerrel festvértelepülésünk rendezvényein. Az évet a Szilveszteri Hangversennyel zárták, itt búcsúztak el a zenekar vezetőjétől K. Tóth Lászlótól aki sok évi karnagyi munka és még több zenekari tagság után vonult „nyugdíjba”.
- b. Az új év is változással kezdődött. Dr. Muntyán János leköszönt az elnökségről, az új elnök Kovács Imre aki hosszú évek óta részt vesz az Egyesület életében. A Fúvószenekar az elmúlt évekhez hasonlóan jelen lesz a város életében. Több önálló hangversennyel készülnek, fellépnek a városi rendezvényeken és nemzeti ünnepeken. A felsoroltak mellett város és esetlegesen országhatáron túli szerepelések alkotják az éves repertoárt. A zenekar 2008-óta Együttműködési Megállapodás keretében a Petőfi Művelődési Központ épületében működik. A Megállapodás ebben az évben is megkötésre kerül a Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft-vel
- c. A Közművelődési Megállapodásban meghatározott feladatok ellátására Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2012. évi költségvetésében 750.000.-Ft. támogatást irányzott elő az Orosházi Fúvószenekari Egyesület részére.

5. Orosházi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete

- a. Az Orosházi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2011-ben 2.500.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 56/2011. (III.16.) számú határozata alapján Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2011. (II.07.) rendeletében jóváhagyott előirányzat terhére. Az egyesület a

támogatási szerződésben megfogalmazott célok megvalósítása érdekében a korábbi évekhez hasonlóan számos program, rendezvény szervezésével jelentős szerepet vállal Orosháza város időskorú lakossága szolgálatában. Néhány kiemelt rendezvény: üveges majális, melyen az üvegyár alapkövetételének 50. évfordulójára emlékeztek, augusztus 20. karácsonyi csoportrendezvények, a legjellemzőbb mégis a folyamatosság, az egyesületen belül működő klubok összhangjában. Az önkormányzati támogatás teszi lehetővé az egészségügyi programok, szolgáltatások és jogsegélyszolgálat fenntartását. Az Egyesület az elmúlt években kiépített hazai és határon átnyúló kapcsolatait 2011-ben is fenntartotta.

Az Egyesület a 2011. évi támogatás pénzügyi elszámolását benyújtotta, melyben jelezte, hogy a teljes összeg felhasználásával nem tud elszámolni, kéri annak a 2012. évi támogatási keretből történő visszavonását.

Az elszámolás pénzügyi felülvizsgálatának eredményeképpen megállapítást nyert, hogy a 2.500.000 Ft összegből 2.344.987 Ft számolható el a Támogatási szerződésben meghatározott feladatokra. Az így fennmaradt 155.013 Ft, azaz egyszázötvenötezer-tizenhárom forintot javasoljuk a 2012. évi támogatási keretből visszavonni.

- b. 2012-ben elmúlt évekhez hasonló tervet állított össze az Egyesület. Az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 11/2010. (VII. 07.) számú rendelete szerint – többek között – különösen hangsúlyos feladatának tekinti:
- a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárását, megismertetését, a helyi művelődési szokások gondozását, gazdagítását,
 - a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének, érdekérvényesítésének segítését,
 - a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez feltételek biztosítását, ezen belül a nyugdíjas korosztálynak nyújtott lehetőségek (programok, stb.) bővítését,
 - a rekreációs tevékenység és mozgásos tanfolyamok támogatását,
 - egyéb művelődést segítő lehetőségek biztosítását.
- c. E közös célok megvalósítására az Orosházi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete támogatására az Önkormányzat 2012. évi költségvetésében 1.250.000.-Ft előirányzat szerepel.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az alábbi határozati javaslatok elfogadására!

1.) Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzata Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a „Fénysugár” Nyugdíjas Egyesület 2011. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolóját és elszámolását elfogadja.

Végrehajtásért felelős: a tájékoztatásért Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos

Határidő: legkésőbb 2012. április 23.

2.) Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzata Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) dönt arról, hogy a „Fénysugár” Nyugdíjas Egyesület részére 2012. évre 250.000.- Ft támogatást biztosít - elszámolási kötelezettséggel, annak elmulasztása, vagy nem szerződésszerű felhasználás esetére visszafizetési kötelezettséggel - a 6/2012. (II.06.) Ör. számú rendelet 2. számú melléklet, II. fejezet 13. cím Önkormányzati testületek tevékenysége. Pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre sor terhére,
- 2.) felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert a közművelődésről szóló 11/2010. (VII.07.) számú önkormányzati rendelet mellékletében szereplő Szabályzat szerinti Támogatási Szerződés aláírására.

Végrehajtásért felelős:

Dr. Dancsó József polgármester a Támogatási Szerződés aláírásáért.
Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a szerződés aláírásának előkészítéséért, a tájékoztatásért, szerződés nyilvántartásba történő leadásáért.
Miszlai József irodavezető a fedezet biztosításáért.

Határidő:

a tájékoztatásra és a szerződés aláírására legkésőbb 2012. április 23.,
a támogatás átutalására, megvalósítására, az elszámolás benyújtására a szerződésben foglaltak szerint.

3.) Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzata Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a Jótékonyági Nőegylet Egyesület 2011. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolóját és elszámolását elfogadja.

Végrehajtásért felelős: a tájékoztatásért Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos

Határidő: legkésőbb 2012. április 23.

4.) Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzata Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) dönt arról, hogy a Jótékonyági Nőegylet Egyesület részére 2012. évre 500.000.- Ft támogatást biztosít - elszámolási kötelezettséggel, annak elmulasztása, vagy nem szerződésszerű felhasználás esetére visszafizetési kötelezettséggel - a 6/2012. (II.06.) Ör. számú rendelet 2. számú melléklet II. fejezet 13. cím Önkormányzati testületek tevékenysége. Pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre sor terhére.

- 2.) felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert a közművelődésről szóló 11/2010. (VII.07.) számú önkormányzati rendelet mellékletében szereplő Szabályzat szerinti Támogatási Szerződés aláírására.

Végrehajtásért felelős:

Dr. Dancsó József polgármester a Támogatási Szerződés aláírásáért,
Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a szerződés aláírásának előkészítéséért, a tájékoztatásért, szerződés nyilvántartásba történő leadásáért,
Miszlai József irodavezető a fedezet biztosításáért.

Határidő:

a tájékoztatásra és a szerződés aláírására legkésőbb 2012. április 23.,
a támogatás átutalására, megvalósítására, az elszámolás benyújtására a szerződésben foglaltak szerint.

5.) Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzata Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a Nagycsaládosok Egyesülete Orosháza 2011. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolóját és elszámolását elfogadja.

Végrehajtásért felelős: a tájékoztatásért Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos
Határidő: legkésőbb 2012. április 23.

6.) Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzata Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) dönt arról, hogy a Nagycsaládosok Egyesülete Orosháza részére 2012. évre 500.000.- Ft támogatást biztosít - elszámolási kötelezettséggel, annak elmulasztása, vagy nem szerződésszerű felhasználás esetére visszafizetési kötelezettséggel – a 6/2012. (II.06.) Ör. számú rendelet 2. számú melléklet, II. fejezet 13. cím Önkormányzati testületek tevékenysége. Pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre sor terhére.
- 2.) felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert a közművelődésről szóló 11/2010. (VII.07.) számú önkormányzati rendelet mellékletében szereplő Szabályzat szerinti Támogatási Szerződés aláírására.

Végrehajtásért felelős:

Dr. Dancsó József polgármester a Támogatási Szerződés aláírásáért,
Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a szerződés aláírásának előkészítéséért, a tájékoztatásért, szerződés nyilvántartásba történő leadásáért,
Miszlai József irodavezető a fedezet biztosításáért.

Határidő:

a tájékoztatásra és a szerződés aláírására legkésőbb 2012. április 23.,
a támogatás átutalására, megvalósítására, az elszámolás benyújtására a
szerződésben foglaltak szerint.

7.) Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzata Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosházi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2011. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolóját és elszámolását elfogadja.

Végrehajtásért felelős: a tájékoztatásért Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos
Határidő: legkésőbb 2012. április 23.

8.) Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzata Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) dönt arról, hogy az Orosházi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete részére 2012. évre biztosított 1.250.000.- Ft támogatásból a 2011. évi támogatás elszámolása során el nem számolt 155.013 Ft-ot, azaz egy százötvenötezer-tizenhárom forintot a 2012. évi támogatási keretből visszavonja,
- 2.) dönt arról, hogy az Orosházi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete részére 2012. évre 1.094.987 Ft támogatást biztosít - elszámolási kötelezettséggel, annak elmulasztása, vagy nem szerződésszerű felhasználás esetére visszafizetési kötelezettséggel – a 6/2012. (II.06.) Ör. számú rendelet 2. számú melléklet, II. fejezet 13. cím Önkormányzati testületek tevékenysége, Pénzeszközátadás államháztartáson kívülre kiemelt előirányzat terhére,
- 3.) felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert a közművelődésről szóló 11/2010. (VII.07.) számú önkormányzati rendelet mellékletében szereplő Szabályzat szerinti Támogatási Szerződés aláírására.

Végrehajtásért felelős:

Dr. Dancsó József polgármester a Támogatási Szerződés aláírásáért,
Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a szerződés aláírásának előkészítéséért, a tájékoztatásért, szerződés nyilvántartásba történő leadásáért,
Miszta József irodavezető a fedezet biztosításáért.

Határidő:

a tájékoztatásra és a szerződés aláírására legkésőbb 2012. április 23.,
a támogatás átutalására, megvalósítására, az elszámolás benyújtására a
szerződésben foglaltak szerint.

Orosháza, 2012. március 6.

Szűts Gézi
irodavezető

